



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/4/2023

گورنر HOCHUL کا ریاست نیو یارک بھر میں 100,000 ایکڑ سے زائد کھیتوں کے تحفظ کا اعلان

سنگ میل نیو یارک کے زرعی زمینوں کا تحفظ پروگرام کی کامیابی اور لچک کو اجاگر کرتا ہے

تقریباً 370 فارموں پر 107,000 ایکڑ سے زائد زرعی زمین مستقبل کی ترقی سے محفوظ

ایگزیکٹو بجٹ پروگرام کے اگلے دور کے لیے اضافی \$21 ملین کی تجویز

ہفتہ ارض کے دوران، گورنر Kathy Hochul نے آج اعلان کیا کہ ریاست نیو یارک اپنے زرعی زمینوں کے تحفظ کے اطلاق کی گرانٹ پروگرام کے ذریعے قیمتی اور خطرے سے دوچار کھیتوں کی حفاظت میں ایک ام سنگ میل پر پہنچ گئی ہے۔ اس مہینے تک، زرعی زمینوں کے تحفظ کے اطلاق کی گرانٹ (Farmland Protection Implementation Grant, FPIG) پروگرام نے تقریباً 370 فارموں پر مکمل کردہ حفاظتی حق آسائش کے منصوبوں جن کی کل مالیت \$250 ملین سے زائد بنتی ہے، کے ذریعے نیو یارک کے 107,000 ایکڑ سے زیادہ کھیتوں کو محفوظ کرنے میں مدد کی ہے۔ یہ سنگ میل اس قانون سازی پر استوار ہے جس پر گورنر نے گزشتہ سال دستخط کیے تھے جس نے سنہ 2030 تک کم از کم 30 فیصد امریکی زمین اور پانی کو محفوظ کرنے کی قومی کوششوں کی حمایت اور تعاون کا ہدف مقرر کیا تھا۔

گورنر Hochul نے کہا، "نیو یارک کے کسانوں کی مدد کرنا اس زرعی زمین کی حفاظت سے شروع ہوتا ہے جسے وہ ریاست بھر کے علاقوں کو کھانا کھلانے کے لیے استعمال کرتے ہیں۔ نیو یارک کے زرعی زمین کا تحفظ پروگرام کے ذریعے، ہم اس زمین کو محفوظ کر رہے ہیں جو آج نیو یارک کے مکینوں کو غذائی تحفظ فراہم کرے گی اور آنے والے کل کی کسانوں کی نسلوں کو تقویت دے گی۔ میری انتظامیہ نیو یارک کے کسانوں کی ضروریات کو پورا کرنے اور ہماری زرعی صنعت کی طویل المعیاد پائیداری کو یقینی بنانے کے لیے پُر عزم ہے۔"

یہ اعلان آج ریاست کے زرعی کمشنر Richard Ball نے کیا، جو ایون، لیونگسٹن کاؤنٹی میں چوتھی نسل کے ڈیری فارم، اور لیونگسٹن کاؤنٹی میں زرعی زمین کے تحفظ کا پروگرام استعمال کرنے والے پہلے فارم، ملیگن فارم میں زرعی شراکت داروں اور مقامی حکام کے ساتھ شامل تھے۔ محکمہ زراعت و منڈی جات نے ملیگن فارم کو سنہ 2008 میں \$1.3 ملین اور سنہ 2021 میں \$1.5 ملین کے FPIG پروگرام کے ذریعے سے نوازا تھا، جس کے نتیجے میں ایون، لیونگسٹن کاؤنٹی اور رش، مونرو کاؤنٹی میں کل 1,800 ایکڑ اراضی کو مستقبل کی تعمیرات سے تحفظ فراہم کرنے میں سات آسانیاں پیدا ہوئیں۔ حفاظتی حق آسائش جینیسی ویلی کنزروینسی کے تعاون سے مکمل کیے گئے۔ ملیگن فارم پہلا حفاظتی حق آسائش تھا جو جینیسی ویلی کنزروینسی نے مکمل کیا تھا اور یہ اس کے حالیہ ترین میں سے ایک ہے۔

صرف لیونگسٹن، مونرو، اور وائیومنگ کاؤنٹیوں میں ہی، 19 فارموں میں 18,750 ایکڑ کو FPIG پروگرام اور جینیسی ویلی کنزروینسی کی شراکت داری کے ذریعے محفوظ کیا گیا ہے۔ مزید 11,000 ایکڑ محفوظ زمین زیر التواء ہے۔ اب تک، پروگرام کی جانب سے مجموعی طور پر \$55 ملین کی گرانٹیں علاقے میں لگائی گئی ہیں یا اس کا ارادہ ہے۔

زراعت اور منڈیوں کے ریاستی کمشنر **Richard Ball** نے کہا، "ملیگن فارم کی کامیابی اور جینیسی ویلی کنزروینسی کے ساتھ شراکت داری ان بہت، بہت سی عظیم کہانیوں میں سے ایک ہے جو ہمیں ہمارے زرعی زمین کا تحفظ پروگرام کے حوالے سے سنائی پڑتی ہیں۔ پروگرام کی کامیابی کی بدولت ریاست بھر میں تقریباً 370 فارمز کام جاری رکھے ہوئے ہیں، تاکہ ہمارے علاقوں کو تازہ، صحت بخش خوراک فراہم کی جا سکے اور ہماری معیشت میں حصہ ڈال سکیں۔ مجھے اس کام پر فخر ہے جو ہم نے اس اہم سنگ میل تک پہنچنے کے لیے اپنے اراضی ٹرسٹوں اور زمینی کنزروینسیز کے ساتھ شراکت داری میں کیا ہے، اور اگلے 100,000 ایکڑ سے نمٹنے کے لیے تیار ہیں۔"

ریاست کے زمینی رقبے کا تقریباً 20 فیصد، یا 7 ملین ایکڑ کے قریب اراضی، قابل کاشت زمین ہے۔ محکمے کا زرعی زمینوں کے تحفظ کی گرانٹس کا پروگرام کاؤنٹیوں، بلدیات، مٹی اور پانی کے تحفظ کے اضلاع، اور زرعی زمینی ٹرسٹوں کو مالی امداد فراہم کرتا ہے تاکہ وہ مقامی زرعی اور کھیتی باڑی کی زمین کے تحفظ کے منصوبوں کے مطابق کھیتوں کے تحفظ کی سرگرمیوں کا اطلاق کر سکیں۔ سب سے زیادہ کثرت سے فنڈ کی جانے والی سرگرمی انفرادی فارموں پر ترقیاتی حقوق کی خریداری ہے۔ البتہ، یہ پروگرام اراضی کی ٹرسٹوں اور لینڈ کنزروینسیز کے لیے فنڈنگ سے بھی نوازتا ہے، جیسے کہ زراعت پر اثر انداز ہونے والے مقامی قوانین میں ترامیم، آپشن کے معاہدے، اور عطیہ کردہ زرعی تحفظ کی سہولتوں کے حق آسائش کے اخراجات کو پورا کرنا۔

ریاست کے زرعی زمین کا تحفظ پروگرام کے سب سے حالیہ دور، دور 18، [جس کا اعلان گورنر Hochul نے کیا](#)، میں پروگرام کی اہلیت اور توجہ کے لحاظ سے اہم درستگیاں کی گئی ہیں۔ پہلی مرتبہ، ایسے منصوبوں کو نوازا گیا جو ریاست کی اولین ترجیحات کی حمایت کرتے ہیں، بشمول غذائی تحفظ، آب و ہوا کی لچک، اور پانی کے ذرائع کا تحفظ اس کے علاوہ، پروگرام کے لیے اہلیت کے معیار کو بڑھا کر زرعی جنگلات، گھوڑوں سے متعلق، اور شراب کے شعبے شامل کیے گئے تھے، جو نیویارک کی متنوع زرعی صنعت کی عکاسی کرتے ہیں۔ اس سے پہلے، ریاست نے ڈیری فارموں کو اپنے کاموں کو متنوع بنانے یا اپنے فارم کو اگلی نسل میں منتقل کرنے کا موقع فراہم کرنے کے لیے ڈیری ٹرانزیشن فارم لینڈ پروٹیکشن پہل کاری کا آغاز کیا تھا اور اس بات کو یقینی بناتے ہوئے کہ زمین ہمیشہ کے لیے زرعی مقاصد کے لیے استعمال ہوتی رہے گی۔ اس کے علاوہ، ریاست نے اسی طرح دیگر اقسام کے فارم آپریشنز فراہم کرنے کے لیے بعد میں فارم آپریشنز ان ٹرانزیشن فارم لینڈ پروٹیکشن پہل کاری کا بھی آغاز کیا - جن کو تجارتی پالیسیوں یا موسمیاتی تبدیلی کے اثرات سے چیلنج کیا گیا ہے - جو متنوع بنانے یا اگلی نسل کو ملکیت منتقل کرنے کا یکساں موقع ہے۔

گورنر کا ایگزیکٹو بجٹ ماحولیاتی تحفظ فنڈ کے ذریعے زرعی زمین کا تحفظ پروگرام کو \$21 ملین میں فنڈ جاری رکھنے کی تجویز کرتا ہے۔

ریاستی سینیٹر **Michele Hinchey** نے کہا، "موسمیاتی بحران کے ساتھ زراعت کا چہرہ بدل رہا ہے جیسا کہ ہمیں معلوم ہے، یہ سب سے اہم ہے کہ نیو یارک مقامی کھیتوں کی حفاظت اور ہمارے علاقے کے لیے مستحکم خوراک کی فراہمی کو یقینی بنائے۔ زرعی زمین کے تحفظ کے اطلاق کی گرانٹ پروگرام ایک بہترین سرمایہ کاری ہے، اور مجھے یہ دیکھ کر بہت خوشی ہوئی ہے کہ نیو یارک خطرے سے دوچار کھیتوں کی زمین کی حفاظت کے لیے اس اہم سنگ میل پر پہنچا ہے۔ میں کھیتوں کے تحفظ کو ترجیح دینے کے لیے گورنر Hochul، زراعت اور منڈیوں کے محکمے، اور ریاست نیو یارک بھر کے اپنے تمام مقامی شراکت داروں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

رکن اسمبلی **Donna Lupardo** نے کہا، "نیو یارک کا زرعی زمین کا تحفظ پروگرام زرعی زمین کو پیداوار میں رکھتا ہے اور کسانوں کو زمین پر رکھنے میں مدد کرتا ہے۔ 100,000 ایکڑ سے زیادہ کے تحفظ کا یہ سنگ میل اس قدر کو نمایاں کرتا ہے جو ہم نیو یارک کی زرعی معیشت پر رکھتے ہیں۔ یہ کوشش اب دیگر کلیدی اہداف کی حمایت کرتی ہے جیسے کہ غذائی تحفظ، موسمیاتی لچک، اور پانی کا تحفظ، جو کہ کسانوں کے ماحولیاتی انتظام میں اہم کردار ادا کرتے ہیں۔"

جینسی ویلی کنزروینسی کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر، Benjamin Gajewski نے کہا، "ریاست کے زرعی زمین کے تحفظ کے اطلاق کی گرانٹ پروگرام نے جینسی ویلی میں کچھ بہترین اور سب سے زیادہ پیداواری کھیتوں کی حفاظت کو ممکن بنایا ہے۔ 100,000 محفوظ ایکڑ تک پہنچنا ریاست نیو یارک کے لیے ایک بہت بڑا سنگ میل ہے، لیکن ابھی بہت کچھ کرنا باقی ہے۔ ہماری مقامی زمینوں کے لیے بہت سے خطرات ہیں۔ کھیتی باڑی کے تحفظ کا پروگرام ہمیں اس بات کو یقینی بنانے کے لیے لڑنے کا موقع فراہم کر رہا ہے کہ ہمارے علاقوں کو آج اور مستقبل میں مقامی کاشتکاری اور خوراک کی پیداوار میں مدد کے لیے ضروری پیداواری مٹی تک رسائی ہو۔"

امریکن فارم لینڈ ٹرسٹ نیو یارک کی پالیسی مینیجر، Mikaela Perry نے کہا، "امریکن زرعی زمین ٹرسٹ نیو یارک کے 100,000 ایکڑ سے زیادہ ناقابل بدل کھیتوں کی حفاظت کے سنگ میل کا جشن مناتا ہے، جس میں سے 50 فیصد سے زیادہ قومی سطح پر اہم ہے، جو کہ ہماری ریاست کے زرعی مستقبل کے لیے ایک زبردست جیت ہے۔ ہر اس شخص کے لیے جو مقامی خوراک اور فائبر، بہتر مٹی، ہوا اور پانی کے معیار اور مضبوط مقامی معیشتوں سے لطف اندوز ہوتا ہے۔ ہم گورنر Hochul اور ریاستی مقننہ، محکمہ زراعت و منڈی جات، نیو یارک کے اراضی ٹرسٹ اور کسانوں کا شکریہ ادا کرتے ہیں جنہوں نے آنے والی نسلوں کے لیے کھیتی باڑی کے تحفظ کا یہ عہد کیا ہے۔"

نیو یارک فارم بیورو کے صدر David Fisher نے کہا، "ریاست نیو یارک میں کھیتی باڑی اور خوراک کی حفاظت کی مسلسل کامیابی کو یقینی بنانے کے لیے کھیتی باڑی کا تحفظ اہم ہے۔ ہماری ریاست کا زرعی زمین کا تحفظ پروگرام اپنے مشن میں بیمثال ہے اور 100,000 ایکڑ کھیتوں کی زمین کی حفاظت کرنا واقعی ایک ماحولیاتی سنگ میل ہے۔ میں مستقبل میں مزید 100,000 ایکڑ محفوظ ہونے کا منتظر ہوں۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)